MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

Bugspoiler Versys 6529032

Lieferumfang :

4 x Gummi Distanzen
3 x Muttern M5
2 x Halteplatten

3 x Schrauben M5
3 x Kunstoffunterlegscheiben M5
4 x Kunstoffunterlgscheiben M6

Montage des Bugspoilers :

1. Demontieren Sie

den Original- Bugspoiler . Demontieren Sie die vorderen

Halterungen der Originalaufnahme und montieren Sie die mitgelieferten Halter (siehe

Bild oben ) .

2. Verbinden Sie die beiden Seitenteile des Bugspoilers mittels den beigeflgten

Schrauben .

3. Montieren Sie nun den Bugspoiler an den Aufnahmepunkten . Bitte montieren Sie die
Gummidistanzen zwischen Halter und Bugspoiler .

Achtung! e Achten sie bitte darauf, dass die Haltelaschen mit keinen rotierenden
Wichtiger Motorradteilen, Liifter etc. in Beriihrung kommt.
Montagehinweis e Bodystyle Bugspoiler diirfen auf keinen Fall mit hitzebestindigen

Fahrzeugteilen, Kriimmer, Auspuff etc. in Beriihrung kommen
Bodystyle Bugspoiler diirfen nicht mit er Hinterradschwinge oder
Antriebskette in Verbindung kommen

Schalt- und Bremshebel miissen uneingeschrinkt bedienbar bleiben.
Die Bodenfreiheit darf durch die Montage des Bugspoilers nicht
eingeschrankt werden.

Bitte unbedingt beachten: bei zu fester Verschraubung besteht
Materialbruchgefahr

Stand:
28.02.08

Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




